



Burmistrz Miasta i Gminy Wschowa
ul. Rynek 1, 67-400 Wschowa

Wschowa, 04 kwietnia 2023 r.

BN.0050.15.2022

**SPROSTOWANIE WYKAZU NIERUCHOMOŚCI
z dnia 05 stycznia 2023 r.**

Burmistrz Miasta i Gminy Wschowa prostuje omyłkę pisarską w treści wykazu BN.0050.15.2022 z dnia 05 stycznia 2023 r. dotyczącego nieruchomości stanowiących własność Gminy Wschowa przeznaczonych do sprzedaży:

dla działki **592/2** o pow. 0,0640 ha, obręb Wschowa,
ZG1W/00005831/1 w wykazie w pkt 6 tabeli w kolumnie dotyczącej ceny nieruchomości napisano:

„60.000,00 zł (słownie: sześćdziesiąt tysięcy złotych 00/100)

Do ceny nabycia doliczony będzie podatek VAT w wysokości 23%. ”

A powinno być:

„70.000,00 zł (słownie: siedemdziesiąt tysięcy złotych 00/100)

Do ceny nabycia doliczony będzie podatek VAT w wysokości 23%.

**Sprostowanie wywieszone zostanie na tablicy ogłoszeń Urzędu
Miasta i Gminy Wschowa:**

od dnia: 05.04.2023 r. do dnia: 20.04.2023 r.

ZASTĘPCA BURMISTRZA
Miasta i Gminy
/-/ Marek Kraśny